La Vida de un Caballero Cadete en la Academia Militar de Nicaragua:

Era un joven muchacho que me desenvolvía dentro de las cosas cotidianas en mi bella Nicaragua. Nacido en Bluefields, Dpto. de Zelaya. Estando estudiando en la secundaria en Rivas; miraba marchar un DIA a mis compañeros mayores de escuela quienes practicar las marchas preparatorias para las celebraciones del DIA de la Independencia, la mayoría del tiempo eran con gritos y actos desorganizados que no quedaban en nada, pues la escuadras al final quedaba en diferentes direcciones y la mayoría sin saber que hacer y nadie dirigía o mandaba, pues todos gritaban a la vez y el que en un momento era el supuesto líder, pateaba el suelo, pues nadie le hacia caso y además le contestaban, que el no era ni capitán de barco y que ni siquiera podía lustrar una simple bota.

Preferí entrar a mi salón de clase y esperar a que le tocara el turno a las muchachas que también iban a desfilar, sobre todo a la Palillona, que no llevaba ritmo, pero con sus bellas piernas, que en aquellos tiempos era lo mas que podíamos ver a una muchacha.

Siempre se repetían estas actividades, por aquellas tardes de Agosto, donde más se acercaba la llegada de Septiembre, finalmente el Director del colegio, opto por dirigir el mismo con la ayuda de los profesores, que no sabían ni levantar sus mismos pies. No fue hasta que por fin llego un Tambor, que ayudo a que todo cambiara para mejor.

Yo siempre quede mas interesado en La Palliona, que no llevaba el paso, pero si tenia de todo.

El tiempo pasaba y aquello seguía siendo un dilema. Pero me acuerdo de algo especial, que cambiaria la historia de aquellos desfiles Patrióticos en mi Ciudad donde yo residía. Rivas era un lugar callado y bien lento, yo me encontraba en clase, cuando resonó un misterio, un hermano de un compañero de escuela había fallecido en la Academia Militar de Nicaragua, se rumoraba sobre el Cadete Cuadra, que seria enterado esa tarde, que los cadetes vendrían al propio Rivas a efectuar el entierro.

Las clases terminaron temprano, nos fuimos a casa de la Familia Cuadra, quien eran muy conocidos, ya que el Señor Cuadra, padre del cadete fallecido era dueño de 2 buses que servían de transporte para aquel ,pequeño pueblo, al llegar a los alrededores de la esquina donde Vivian los Cuadras ya se encontraban muchísima gente, habían todo tipo de comentarios, el Ejercito llego muy formalmente y comenzaron a hacer un tipo de valla entre la gente y las aceras, cuando ya todo estaba organizado, se comenzó a sentir como la calle temblaba, por que en esos momentos pasaban muchos Buses Grandes uno detrás del otro, donde llegaban la Compañía de Cadetes, la Banda de Guerra, la Custodia y muchos Oficiales, quienes eran los Instructores de esa Institución.

Yo, como los demás estábamos sorprendidos, pues el mundo se detuvo y lo único que se miraba era el pasar de aquellos inmensos Buses, era una caravana que no terminaba, finalmente se detuvieron, aquel ruido de los bregues hidráulicos, luego las cosas sorprendentes que comenzarían a efectuarse, miraba a los Cadetes comenzar a bajarse ordenadamente, muy serios, muy ejemplar, bien limpios, parecían Soldaditos de Plomos y en cosas de minutos todos estaban ya en línea, de pronto aquella calle se ilumino de un solo color que era el Blanco, que tremenda impresión sentí, cuando de pronto se escucho un grito como si tuviera un parlante en mi oído, cuando un Cadete, con unas cosas rojas en su cintura comenzaba a dar gritos con sonidos de cañonazos a dar unas instrucciones, yo no sabia que papa o naranjas estaba pasando, pero con la boca abierta, como estaba todo mundo que estaba en aquel entierro, que como en chock no decíamos nada, mas bien sentía como que a mi me estaban dirigiendo o diciendo algo, en cosas de Segundo otros cadetes gritaban a pulmo partido, pero todo aquello era un solo eco, sentí hasta que el viento se detuvo, por todos aquellos mandatos, nadie movía un dedo de todos los que estábamos observando, pues mirábamos aquellos cadetes que ni siquiera parpadeaban, hasta llegue a pensar que ni siquiera respiraban.

De pronto parecían estatuas, pues todos estaban en una posición de firmeza y  rigidez  como postes de luz, luego de varias ordenes y saludos acompañados con la música marcial de la banda de Guerra, quedo un silencio absoluto, donde ni el viento hacia movimiento mínimo todos ellos, llego una carroza negra con el Féretro del Cadete Fallecido, fue una impresión tremenda para mi, como todos los presentes y los que lograron ver y sentir todas aquellas presentaciones y marchas militares, sobre todo  la sorpresa inmemorable del difunto Cadete Cuadras, que algunos días atrás, andaba entre nosotros en aquellas calles de Rivas y aquella misma escuela donde yo asistía.

Fue impresionante los honores y presentación que se le hizo aquel Féretro, con los gritos de dolor de toda su Familia y amigos, yo estaba anonadado, como todos los demás, a pesar de esta tristeza y dolor, la gran noticia era ver a la Academia Militar de Nicaragua  y todos sus Caballeros Cadetes, Oficiales Instructores, Custodias del Ejercito Nacional y sobre todo aquella banda de Guerra excepcional que hacia retumbar aquel entierro, luego de muchos cortejos y con unos gritos y ordenes por aquel Cadete de la banda roja, que luego me di cuenta que le llamaban Capitán Cadete, la compañía de cadetes como soldaditos de plomos comenzaron a marchar  de una manera diferente, que avanzaban lentamente y muy firmes, como roble, que no movía sus ramas, mucho menos sus hojas.

Era tan impresionante la manera que marchaban y se desplegaban por aquellas calles de Rivas, sonaba como un trueno al fondo de la quebrada aquel Tambor que servia como guía a los cadetes que realizaban sus movimientos militares, mientras cada vez llegaban mas cerca del cementerio.

Luego al llegar al Cementerio y después de muchos Honores y reconocimientos al Cadete Cuadra, sonaron unas detonaciones de fusiles, que daban en memoria del cadete fallecido, al terminar todas aquellas maniobras y luego al subir nuevamente a los Buses y con la misma elegancia al haber llegado a Rivas, así igualmente se retiraron dejando toda aquellas grandes presentaciones, que dejaron a todos los habitantes de la Ciudad con toda tipo de comentarios y habladurías sobre aquellos cadetes que habían venido a la Ciudad de los Mangos, las mas impresionadas eran las muchachas, no causaba muchos celos aquellos cadetes que estuvieron en aquel triste entierro, pues para todas la chicas de mi pueblo eran lo máximo.

Fue tan de lujo aquel desfile, el entierro, sus pasos, los colores de sus uniformes, que dejaron muchos recuerdos en aquella cuidad, fue tan vital aquella visita de los cadetes a Rivas, que ayudo a que en mi colegio, usaran las mismas técnicas de marchas de los cadetes, que antes del desfile del DIA de la Independencia, ya todos mis compañeros del colegio, comenzaron a marchar perfectamente.

Todo esto me dejo a mí, en lo particular muy decidido a querer ser un Cadete en el futuro. No sin dejar de mencionar, que el DIA de la Independencia, el desfile fue todo un éxito, creo que todos con la ideas que éramos cadetes, por lo que todo salio bien, hasta aquella bella Palillona, llego a sentirse en todo momento como una CADETE MILITAR.

Dio un toque final en otra ocasión, que tuve la oportunidad de ir a Managua, volver a ver marchar a los Caballeros Cadetes en la plaza de la Republica, con otro color de uniforme y marchas militares, que ayudaron a decidirme a que me ingresara yo también a la famosa Academia Militar de Nicaragua.

Apartar de esas oportunidades de haber visto a los Caballeros Cadetes, cada vez que miraba a cualquier actividad de la Guardia Nacional, yo sentía la necesidad de llegar a formar parte de nuestro Ejercito.

Comencé hacer los arreglos para tomar los exámenes de admisión a la Academia Militar de Nicaragua.

EXAMENES DE ADMICION Y PRUEBAS FISICAS:

Me acuerdo, que me aprobaron tomar los exámenes de admisión a la Academia Militar de Nicaragua, me tomo de dar muchas vueltas y de tiempo, certificados de escuela, notas, certificados de nacimientos, sobre todo solvencias de la Policía, para demostrar que no tenía ningún problema con las Leyes y lógicamente recomendaciones.

Finalmente llego el DIA que tenia que presentarme a la AMN, para tomar mis exámenes, me acuerdo que me llevaban para dejarme frente a la AMN, para poder tomar los exámenes de admisión, que correspondían todas las materias y clases del Segundo ciclo de bachillerato, por lo que había estudiado por varios DIA, yo iba nervioso y preocupado, cuando llegaba por la Explanada de la Republica, me acuerdo haber visto a los soldados del Batallón de Combate y la Escuela de Entrenamiento, estar en sus actividades de ejercicios y marchas, algunos marchaban, otros hacían ejercicios físicos, otros estaban en formaciones, se escuchaba el ruidos de los Tambores guiándolos, gritos y ordenes por todo lados, pero todo organizado, cuando el carro doblo por la gasolinera Texaco, que era la Avenida del Ejercito, logre divisar el portón de la AMN al lado derecho, logre ver a muchos muchachos jóvenes agrupados y conspirando, como todos civiles, que tienen que hablar de cualquiera cosas o conspirar en contra del sistema, hasta yo mismo daba mis puntos de vista, como un civil irresponsable.

Mienta conspirábamos, se abrió aquel gran portón majestual de la AMN, salieron 4 cadetes vestidos muy elegante y como mariscales de campo, pero de manera formal, comenzaron a dar instrucciones, que sacáramos la cartas de aprobación para poder tomar los exámenes, tomaron como 10 minutos, para poder hacer entender aquel grupo de civiles, de formar una simple fila de indio, uno detrás del otro, algo que era tan fácil de hacer, pero muy difícil o imposible para mi y los otros civiles, que no hallábamos que hacer, me acuerdo haber visto 2 o 3 jóvenes adelantados o que pensaban que se la sabían, llegar donde los cadetes y preguntarles con palabras de como   JOVENAZO ME PUEDE DECIR CON QUIEN TENGO QUE HABLAR O VER, PUES SOY RECOMENDADO DEL ¿??????? O HIJO DEL CORONEL O GENERAL O CAMARADA, POR FAVOR,………ETC,  

Únicamente recibiendo contestaciones directamente de los cadetes que nos aliáramos, para poder pasar adentro de la AMN, fue un mundo diferente cuando ya estaba en una cancha de volley ball, todo se volvió silencioso, ya nadie habla, por que todos estábamos asustados y bajo el control del grupo de cadetes que estaban en nuestros alrededores, con una lista de nombre, comenzaron a llamar a uno por uno, los nombres se hacían eternos, hasta llegué e pensar que mi nombre no aparecería y que yo fui eliminado, luego mi nombre fue llamado por este cadete, que pareciera que utilizaba un parlante portátil. Como buen postor, acaparaba las senas e instrucciones al lugar donde tomaría los exámenes, este era el gran edificio, que se llamaba el salón de acto, adentro el edificio estaba frió, nadie decía nada y hasta trataban de no respirar, para que no le llamaran la atención y fuera cancelado del examen, lo único que movíamos eran los ojos, para todas direcciones y bien abiertos, por el temor.


Tome el examen, fue bien difícil y largo, tuvimos un intervalo como de 30 minutos, para tomar el último, ya de tarde, Salí de la AMN como a la 5 p.m. o después, pero iba cansado y desesperado.

Días después recibí la notificación que había completado y pasado los exámenes, por lo que me estaban también citando, para la segunda parte, que seria el EXAMEN  MEDICO Y FISICO. 

EXAMENES MEDICOS Y FISICOS:

Fui a la AMN, el grupo ya no era tan grande que estaba allí, éramos unos cuantos, como 70 civiles, con instrucciones nos llevaron a otro edificio grande, que se llamaba el casino de Cadetes, allí habían mesas y personal medico, tomándote exámenes de sangre, respiración, y el examen de UHH.

Luego nos alineábamos afuera de ese edificio, si hablar o movernos, en grupos de 10 nos llevaban a otra cancha, que era de basket-ball, que le llamaba el cuadrilátero, allí habían muchos cadetes ayudando a los Oficiales Instructores hacer los ejercicios que serian las pruebas para el examen físico, habían civiles a los lados del cuadrilátero, casi desmayándose después de su prueba de ejercicios, otros vomitando y otros de rodillas o acostados a los lados, esto hizo que me preocupara, se me hacia, que no la iba hacer, sobre todo que los Oficiales que supervisaban los exámenes, ponía a otros cadetes, que demostraran como seria o deberíamos de hacerlos, yo por dentro me decía, NO WAY, que yo los pueda hacer así tan perfecto.

Me toco mi turno, la lengua se me salio de lado, el estomago se me endureció como un palo, de tantas abdominales, las piernas las sentía como que no eran mia o que no me respondían a mis acciones, luego corría como que fuera un caballo de establo al lado de toda la manada, que no podíamos detenernos , los segundos se hacían eternos, las vueltas cada vez mas largas, aunque dábamos vueltas en el mismo circulo, muchos se iban quedando, trataban de comenzar a correr nuevamente, unos lo lograban, pero la mayoría se detenían nuevamente para ser eliminados o caían como Saco de papas en el piso, al final, logre llevar a la meta que correspondía, con el grupo de los últimos, me detuve y el mundo me daba vuelta.

Al terminar aquella odisea, aun tenia que esperar para recibir los resultados, no fue como hasta los 30 minutos, que nos reunieron, para decir tu nombre, la señal era FUERA  O  BIEN.

Era triste  ver a los que sus nombres ya habían sido mencionados, con la respuesta FUERA, POR NO DECIR  PONCHADO, Yo para darme animo, me decía, si me poncha, mejor pues aquí lo que quieren es Caballos de Carreras.

Pero mi nombre fue llamado, me aturdí y medio pude escuchar – BIEN, no sabia si reír, gritar o ponerme a saltar. Me dieron mi notificación o pase, para poder entrar a la Gloriosa Academia Militar de Nicaragua.

Al salir de aquel DIA tan difícil de la famosa AMN, al pasar por aquel inmenso porto con todas sus características de una Fortaleza, al estar en el lado civil, el mundo es diferente y mas bonito, mas libre, era la otra etapa que tenia que superar, regresar a este Centro Castrense por cuatro años, si con un medio dia, casi me PLAMO, como dirían NO KEN DU.

No podía caminar, parecía un Viejo en esos momentos, el bastón realmente lo necesitaba, para poderme mantener de pie, lo primero fue ir a la Gasolinera Texaco, a tirarme un Pepsi Cola, bien helada y otra para calmar los nervios, creo que la mejor época de venta de esta Gasolinera era cada año par a las admisiones de la AMN, con la venta de Pepsi Cola y Fantas.

Regrese a mi pueblo, sacando Pecho y diciendo que había pasado los exámenes de admisión de la AMN, lo mas lindo que me habían aceptado, lo mas irónico, ni mi propia Familia me creía, ni mis amigos, mucho menos mi novia, ni para peor ni mi Perro.

Me toco varios día para reponerme de aquellos ejercicios, estuve preparando mi maleta, le ponía de mas como que iba de viaje a Europa o a los USA, sin saber que aquella pesada Maleta en la AMN, iba a ser mi Tumba en Vida Académica.

TELEGRAMA DE INCORPORACION A LA AMN:

El telegrama de aceptación llego, hasta ese día mi Querida Madre y Hermanas me creyeron de que había sido aceptado;  por que lo estaban Viendo con sus propios ojos y tocando, que fui Aceptado.

Partí para la AMN, me despedí como que iba para Managua a recibir la Presidencia de la Republica, todo mis amigos y Familiares llegaron a despedirme, otros como que pensaban, que de esta no me salvaba, que a lo mejor regresaría como el Cadete Cuadra.
Mi madre y papa, me fueron a dejar a Managua desde Rivas a la AMN, el viaje fue silencioso y eterno, de vez en cuando escuchaba alientos, de que todo saldría bien, que yo la hacia sin ningún problema, ETC, Bla Bla Bla y Bla Bla Bla.

Llegamos a la AMN, el ambiente se notaba muy bonito, todo bien arreglado, limpio, los Cadetes muy elegante, todo brillaba, con toda fineza te indicaban que podíamos pasar al Casino de Cadete con nuestra Familia, todos elegantes de Trajes y las Damas muy de gala, me acuerdo que nos dieron la bienvenida con alegría, luego nos indicaron que podíamos ir despidiéndonos de nuestros Familiares, poco a poco toda la familia se fue retirando, Yo recibí una fuerte abrazo de mi padre, como de mi mama, los vi partir con caras de mucha tristezas.

COMIENZA LA VIDA DE ASPIRANTE A CADETE:

Desde ese momento, me llamaría Aspirante a Cadete Rivera Sinclair.

Aun escucho el ruido del portón de la AMN cerrándose, cuando se escucho el golpe de cierre del candado interno, todas aquellas lindas atenciones se terminaron, de pronto se escuchaban miles de Gritos, todo mundo gritaba, dos cadetes se me acercaron muy enojados, las chibolas de los ojos parecía que se le iban a salir, me gritaban de todo, me decían que hiciera esto, si esto otro, YO no sabia que hacer ni como actuar, aquí me di cuenta del terrible error de que había cometido al venir a este lugar, era un manicomio para gente sana, lo Segundo el terrible error de haber llenado mi Valija, con tantas cosas y de haberla hecho tan pesada, pues esa valija paso a ser mi martirio, pues todo ejercicio, como Sapillo, Culucas, Saltos De la Montana, esa valija era mi compañera de por vida en mi espalda, cada minuto que pasaba se sentía como que estuviera cargando un canon de Guerra en la espalda, a pesar de mis amarguras y sufrimientos, miraba todas las pruebas que mis otros compañeros pasaban, me daban risas internas, pero a veces quería llorar o salir corriendo, de aquel manicomio.

Por el resto del día parecíamos Canguros saltando de un lado al otro, ya no tenia energía, sudaba a chorro, nos separaron en dos grandes grupos, uno, los de tamaños altos, no llevaron a un gran edificio, que seria llamado Mullich, nombrado a un General Gringo uno de los fundadores de esta Institución y primer Director de la AMN, graduado en la Academia Militar de West Point; a los otros de tamaño mas pequeños, los enviaron al edificio Somoza, en nombramiento al Gral. Anastasio Somoza García.

Una vez allí, nos enseñaban a como organizar la ropa, marcarla, para no confundirla como los de los demás, se me  proporciono un numero de Cadete, para hacer las referencias, desde ese momento yo pase a ser El Aspirante a Cadete Rivera Sinclair # 1531.
Finalmente me logre deshacer de la bendita valija, que me sirvió como contra peso durante todos ejercicios del inicio del día, también nos llevaron donde el Barbero, en salto y brincos llegue frente a la silla del Capitán Sapito, quien de bienvenida a su barbería me dio un cocazo con su brocha de sacudir el pelo, además aprendí cuantas proteínas alimenticias tiene el pelo de uno propios, pues algunos nos toco la suerte de probarlo, según la explicación de los cadetes antiguos, que también nos ayudaría a darnos energía, por lo que considere muy importante comerme la porción de pelo, que me racionaron.

La ida al comedor fue otra odisea, ya no quería ni caminar, estaba al borde del desmayo, para este tiempo, ya estábamos aprendiendo a como formar parte del pelotón de Cadetes Pelones, unos íbamos en sapillo, un ejercicio que consistía en avanzar agachados como ranas y saltar para adelantar.

Otros iban en ronrón, que consistía en ir dando vueltas como ruleta, sin poderte levantar o caminar, sino avanzar como una vieja rueda, otro grupo corren alrededor de un cadete antiguo, como gaviotas dando vueltas sobre la misma roca. Entrar al comedor de cadetes en coliche, que consiste en permanecer agachados, pues tu no estas a la altura de los cadetes antiguo.

De tanto haber hecho ejercicio, lo ultimo que quieres es el de comer, no tienes hambre para nada, pero comes por tu gusto o si no con ayuda, en adición de tomarte un gallon de agua, lógico que todo esto es para ayudarte para asistirte a que puedas resistir los restos de ejercicios que faltan por el resto de ese día.

Regresas de la misma forma que fuiste al comedor, de nuevo a tu barraca, más ejercicios, más saltos, pechadas, ETC, ETC.

Para mantener la forma tienes que introducir tu barbilla, para también no golpear a los antiguos, cuando te vienen a hablar, aprendes un nuevo idioma o modales, pues desde estos momentos aprendes a contestar, Si Señor, No Señor.

Cuando te llaman debes de decir automáticamente SENOR y para dar tus datos, para identificarte, tienes que decir, ASPIRANTE A CADETE DE CUARTA CLASE  JUSTO RIVERA SINCLAIR # 1531, es increíble pensar que jamás le había contestado ni a mi propio Padre, de esa forma, tan correcta y ordenadamente y con mucho entusiasmos a todo tiempo o momento.

Ya para el final del día, yo estaba aprendiendo a marchar, aun que para esos momentos parecía un chapulín moviendo los pies y tratando de coordinar mis movimientos con el resto de civilianes, que estábamos en la transformación de Civiles Abusivos a Aspirantes a Cadetes Abusivazos, por querer entrar al sistema académico y querer venir a relajar la Disciplina que ya existía en esta Grandiosa Institución la AMN.

Grandes consejos nos daban, como que YO y el resto de civiles, no parecía que mostrábamos que pertenecíamos a esta institución, que mi cara no se veía algo que pudieran ellos ( Los Antiguos y Reyes de la AMN ) confiar en mi, tenia YO y cada uno de ellos pasar mas pruebas, pues aparentemente hasta infiltrado podía ser.

Llega la noche y de tanto ejercicio y tensiones, a pesar de estar tan cansado, no te puedes dormir, estas atemorizado, pero esto es parte del entrenamiento, para irte ajustando al nuevo régimen militar. Comienza el segundo día, apenas habías cerrado los ojos, cuando escucho que viene el gran tren así MI, que ruidos y de alboroto, pero resulta ser la Banda de Guerra que te da la bienvenida al primer día que amaneces en la AMN.

En cosas de segundo te enseñan arreglar tu cama, a ir a los baños, primera vez en tu vida que te viste de Over-all militar, pareces un raso derrotado en combate, los antiguos te dan instrucciones, para que mejores tu apariencia, sales al cuadrilátero, miras a los cadetes correr en orden para las formaciones, los civiles andan dando vueltas como marionetas sin rumbo y dirección, tienes tantos Reyes o Antiguos dándote miles de instrucciones, te confundes tanto, que te sientes como que estas en el limbo, en un túnel sin salida, después todas estas ordenes se te vuelven ecos y retumbos, te continúan ensenado a como poder fórmate en tu pelotón, alinearte, a buscar tu lugar de acuerdo a tu altura, a guardar la distancia entre un civil y el otro abusivo como tu.

Aprendes a mantener la vista al frente, si vas a ejecutar otro movimiento es a través de ordenes e instrucciones, no puedes hablar a menos que pidas permiso, eso si te lo autorizan, por lo general no tienes ningún derecho a opinar, menos a estar hablando, además, tus opiniones están de mas y nadie esta interesado en saber tus puntos de vista.

Es hora de correr, tienes que poner de mas esfuerzo, pues estas a velocidad y ritmo de los cadetes académicos, que corren con elegancia y que como que no se cansan y ni siquiera han comenzado a sudar, pues todavía la distancia a sido poca, mas sin embargo Yo y los civiles nos estamos muriendo, viendo azul, no podemos avanzar, pues nos estamos parando sobre nuestras lenguas, que las llevamos de fuera, todo esto dura como 30 minutos, pero se sienten eternos, muchos se quedan fuera del grupo, Los Antiguos les ayudan con mas ejercicios físicos, para que se pongan en orbita en la misma frecuencia de los demás o chicharrón quemado, luego al lugar que será tu segunda casa durante tu vida completa de cadete el famoso Campo de Parada, El Campo de Parada; donde pasas todos los días en tu vida de cadete; bajo aquel sol desde que sale y se vuelve a poner; donde tu sudas hasta la ultima gota que se desaparece en aquella grama tan caliente; que parece una plancha al carbón y donde las energías se agotan a todos momentos y donde te quedas sin aliento y oxigeno en los pulmones a cada momento; donde la mayoría se desmayan de fatiga y algunos han fallecido en este campo de parada en años anteriores; por aquel entrenamiento tan fuerte; entras a mil kilómetros por segundo, la vida se te esta hiendo por  una pajilla pequeña, te forman para aprender nuevos ejercicios de calentamientos y de formación, haces abdominales en aquella grama que esta húmeda y fría por las mañanas y seca y caliente por las tardes, regresas luego a tu barraca a cambiarte, el baño consiste de un medio segundo, uno para vestirte y otro segundo estas aprendiendo hacer limpieza, nadie te dijo que te volverías el empleado de la AMN, donde barrerías, pasarías el lampazo, limpiarías baños, espejos ETC, pero todo esto tiene que quedar mas brillante y limpio, que las estrellas en el infinito, que iluminan en la noche, nada aquí es a medio camino, todo tiene que ser perfecto o de preferencia FABULOSO.

Nuevamente al comedor de cadetes, desayuno, huele muy bien, huevos fritos, frijolitos, pan, café o leche, pero no tienes nada de hambre, pero lógico, tienes que comer para estar en forma, el postre o dulce le pertenece al antiguo, pues el pierde energías al quererte estar dándote instrucciones, para que te puedas adaptar al sistema militar, pues todavía no has dejado el comportamiento civil y su trabajo y esfuerzo de ayudarte, tiene que ser recompensado, con tu postre.

Otra odisea del comedor a las barracas, pasas las mil y otra cosas, nuevos ejercicios, que tienes que aprender, en tu edificio asignado, te enseñan a ordenar tus cosas personales, a como mantenerlas todo el resto de tu vida de cadete, alineadas en orden de tamaño, limpias, nítidas.

METAMORFOSIS DE CIVIL CONSPIRADOR A CADETE:

Comienza las normas de transformación de civil a cadete, comienzan las clases de marchas, alineamientos y el mantener todo en un solo movimiento en cadencia y al mismo tiempo y espacio, todo continua igual, el trato y las presiones, pero comienzas ajustarte a este entrenamiento, los días son iguales al primero o quizás peores, pero tienes que mejorar y pasar a ser parte de este grupo elite, durante todo momentos muchos de los aspirantes, van quedando atrás y se les acaba el aliento de seguir en este ritmo de vida, muchos hacen el gran esfuerzo de querer sobrevivir este sistema, pero no lo logran, comienza la división del que esta apto para quererse quedar aquí y el que no va a completar el entrenamiento; por mucho que lo intentan.

En los días siguientes, llega el momento especial de los aspirante medios civiles y medios militares, que consistes en la entrega de tu Fusil, quien deberá de ser cuidado mas que tu vida y tienes que tratar mucho mejor que a tu novia, te lo entregan con honores, debes de besarlo, pues será tu acompañante inseparable para el resto de vida académica, como le pertenece al Estado y al Gobierno, te mantienen vigilancia que lo cuides y de que no pase a otras manos equivocadas.

Tu fusil, no lo debes de abandonar en ningún lugar jamás, tampoco lo debes de entregárselo a nadie, a menos con órdenes, aquel tronco, que viene hacerte mas pesada tu vida de nuevo, tienes que llevarlo hasta cuando vas al baño. Comienzan los entrenamientos de marchas y movimientos con tu fusil, la etapa donde comienzas a escuchar a los Tambores.

Tu apariencia comienza a cambiar, ya comienzas a ejecutar los movimientos en una forma natural y militar, no dejas de ser un civil, pero un civil con mas organización; comienzan las practicas de movimientos para realizar una Parada Militar, los días se te hacen siglos, los siglos eternidades, pero poco a poco te vas ajustado a la Vida de un verdadero Caballero Cadete, pero aun eres civil, entras a la rutina de la AMN, dura y difícil, pero allí vas avanzando, hasta este tiempo comienzas a razonar, te hablan que aquí es duro, pero si quieres ser de este grupo especial, tienes que pagar el precio de la Victoria, te hablan de que esta difícil prueba, que consiste en resistir este tipo de vida desde que entraste hasta tu culminación de los primeros 100 días.

Llega la etapa de clases del plan educacional y académico, tu vida comienza a mejorar, recibes clases, impartidas por profesores que en sus mayoría, son profesores de muchas las muchas Universidades del País, como comienzas a ver los Instructores Militares, donde te vas acoplando a las diferencias de Rangos Académicos y de las Filas Militares.

Comienzas a contar los días, pasan lentos, duros, difíciles, pero el dicho es UNO MAS UNO MENOS. Marchas, instrucciones, clases, ejercicios, tu fusil, normas de cómo pararte, caminar, saludar a tus superiores, respeto a tus compañeros, otros cadetes de diferentes promociones y clases, aprender a escuchar y analizar, hacer todo de una manera coordinada y perfecta, ETC.

Las practicas de cadete continúan, mas marchas, mas maniobras, mas actividades y desenvolvimientos, como al tercer mes, cuando ya estas en tu etapa final de entrenamiento, para dejar de ser civil a militar, llega tu primera prueba importante, realizar la primera Parada Militar en el Campo de Parada, bajo la supervisión de todos los Oficiales Instructores y sobre todo el Director de la Academia, es el día donde tienes que probar que realmente aprendiste algo, o esta será tu ultima oportunidad de continuar en la AMN; es donde pasa a ser donde tu comienzas a demostrar tu dureza y decisiones, donde tu firmeza tiene que salir a realzar, tu fuerza, a pesar que arrastras una gran ancla enterada en tierra seca, pero tu voluntad de querer llegar a ser un Caballero Cadete tienes que demostrarlo, tu día de prueba ha llegado.

Se hacen todos los preparativos para esta Parada Militar, es cuando cada uno de los Cadetes Antiguos encargados de cada unos de nosotros, realizan las ultimas actividades, para evaluar tus progresos y fallas, para poder ser corregidas, antes de esta presentación.

Llega la hora, te vez al espejo y tus ojos no pueden creer lo que ven, son una nueva persona, te vez diferente, todo un aspirante a cadete, vestido con unos de los uniformes de gala, con todos sus arreglos y presentaciones, arneses y tricolores de lujos y sobre todo tu Fusil, que brilla de nitidez.

Se escucha la entrada de la Banda de Guerra al cuadrilátero, al ton únicamente de un Tambor Redoblar de guía, esto te da animo y espirito de sobre vivencia y aliento de militar, las ordenes y arreglos por parte de los Oficiales Cadetes se escuchan por donde quiera, las revisiones de uniformes y equipo es constante, últimos preparativos, te sientes en un mundo de fantasías, miras aquellos cadetes de diferentes promociones, vestido de alta costuras, me siento aludido de tanto resplandeciente, te tocas a ti mismo, para saber si es realidad, todo esto, SUENA LA CORNETA DE FORMACION, es la primera vez en todo aquel tiempo de fatigas y entrenamiento, que los encargados de tu grupo te dicen, no me vallan a fallar MIS NUEVITOS, USTEDES PUEDEN, se te llena el pulmón de aire fresco y sientes correr por tus venas la sangre tibia. Sales de tu barraca, por donde miras vez todo arreglado y de colores, banderines ondeando por los vientos, los diferentes arreglos en los diferentes cadetes de acuerdo a su antigüedad y rango, Oficiales Cadetes con sus Espadines, los Oficiales Instructores Vestidos de Gala, te acomodas en tu posición en las diferentes escuadras y Pelotones, todo esta listo.

De pronto escuchas aquel grito, que muchos años atrás escuchaste fuera de esta formación, pero hoy TU eres unos de ellos, con fuerza y durezas, escuchas ----- COMPANIA AAAATENCION, un solo estruendo que revienta se siente, cuando todo mundo se pone en atención.

POR INTERVALO DE ESCUADRAS A LAAAA DERECHAAAA, MAR, como ráfagas de vientos y de un solo movimiento, todos vuelven a ver a la derecha y comienzan alinearse, los Oficiales Cadetes de cada Pelotón, quienes son los Tenientes de Pelotón en movimientos coordinados, comienzan a revisar escuadras por escuadras, tantos Tenientes de Pelotones, tantos Cadetes, pero todo a la vez y coordinados, luego otra orden de LISSSTO, YA. La compañía de cadetes queda alineada perfectamente, TU no te mueves, ni aun que el viento te empuja, el Capitán Cadete da la espalda a la compañía de Cadetes y dirigiéndose al Oficial de Campo de Turno, en un grito que te llega hasta los huesos y que no lo puedes creer, le indica a el y todos los Oficiales presentes, LA COMPANIA DE CADETES ESTAS PRESENTE, SENOR.  Algo que te costo lagrimas, dolores, amarguras; largas horas de agotamiento; desesperaciones; hasta estos momentos, algo que soñaste hacer, pero también que muchas veces pensaste, que no lo llegarías a lograr o verte hasta estos momentos; pues al pasar de los días; has visto a muchos de tus compañeros partir o ser dados de baja y tu sigues luchando aun en la AMN.

El Oficial Instructor, le indica muy militarmente al Sub-Director de la Academia Militar, que la compañía de cadetes esta lista, el le contesta, PROSIGAN, el Oficial Instructor le indica al Capitán Cadete, que presente a los Colores, el Capitán Cadete se voltea de frente a la Compañía y ordena nuevamente, PREEEESENTEN  ARMAS, en una forma solemne con honores saludamos con nuestros fusiles a La Bandera de Nicaragua y Los Colores Académicos, quienes los Oficiales Abanderados las reciben y colocan en sus arneses de paradas, después de saludos entre los Cadetes que la entregaron, se perfilan frente a la Compañía de Cadetes, en medio de toda aquella formación. Luego el Capitán Cadete, ordena nuevamente, AAAAAA LOS COLORES, la Banda de Guerra suena como cañones en una quebrada tan fuerte y con tantas vibraciones, que te llegan hasta tus huesos nuevamente, entonan un himno de presentación a los Colores, que muy lindamente ONDEAN Y SE MUEVEN CON EL PASAR DE LAS RAFAGAS DE VIENTOS.

YO, me siento tan acongojado, impresionado, pues todas aquellas acciones parecen de Castillos y Fortalezas Reales, los colores regresan a su posición inicial, o sea que ya se integraron a la Compañía de Cadetes.

DEEEESCANSEN ARMAS, la Compañía de Cadetes esta lista, con todos sus Galardones, luego lo que YO tanto espere y soñé despierto, lo logre escuchar, COOOOMPANIAAAA, HOMBRO DERECHO, MAR, DEEEEEREECHA DERES, y lo que nunca espere llegar y que tanto me costo y luche que fue, DEEEEEFRENTE MAR, di mi primer paso, como todos mis otros Compañeros, que habíamos sufridos juntos, perdido las esperanzas muchas veces o haber agotado todo tus energías en todo momento, el cuerpo me parecía que no me respondía, por que entre la Marcha Militar que la Banda de Guerra entonaba y los movimientos en conjuntos y coordinados de cientos de Cadetes, me hacían sentir, que caminaba sobre Nubes, la Compañía de Cadetes se movilizaba, así el Campo de Paradas, aquel Campo de Paradas, que me vio llorar, que me vio caer rendido muchísimas veces, que me vio gatear, para volver a enderezarme y volver a caer nuevamente, aquel Campo de Paradas, que muchas veces me hizo sentir que era el final de mi vida, que me vio ahogarme de Fatigas y que me había hecho sentir; que agonizaba en muchos entrenamiento, donde ya había dejado parte de mi juventud, YO iba en esa dirección y con todos los honores que me había ganado con sudor de mi frente, pero nadie me lo había reconocido hasta hoy, si no mi mismo orgullo, que me decía LO LOGRASTES.

Entre ha aquel Campo de Parada con fuerza y ánimos, las tonadas de la Banda de Guerra cambiaban, el redoblar principal Guiaba a mi y todo mundo, cuando daba sus retoques de cambio de melodía, pasar por el Arco del Triunfo que había en aquella Tradicional Academia Militar de Nicaragua, hubieron muchas maniobras, aquello era Fenomenal, increíble, cosas que no se miran a diario y a menos que estés en esa Gran Institución Militar como era y fue la Academia Militar de Nicaragua.

Muchas presentaciones y movimientos, una vez o varias veces los Antiguo que realmente te apreciaban; te daban tu lugar; en voz baja , te decían – TRANQUILO NUEVITOS, SIGAN LAS ORDENES, ESCUCHEN, PELEN BIEN LAS OREJAS. Finalmente la Parada Militar termino, la Compañía con prestigio estaba en el Campo de Paradas, su MISION HABIA TERMINADO, TODO SALIO BIEN, MARAVILLOZO.

YO, estaba agradecido, por todo mi esfuerzo, por el de mis Compañeros, primera vez en toda mi vida de aspirante a cadete, que agradecía aquellos Antiguos, que con dureza y sin perdón alguno en ningún momento, me habían entrenado, apretaba los dientes, para que no se me salieran las lagrimas, además aquí no podía llorar, si lloraba, tenias que llorar de afuera para adentro, no podía demostrar debilidad 
- JAMAS.


Cuando finalmente le presentaron a La Compañía de Cadetes y los nuevos Abusivos, al Director de la AMN, era la Gloria de mi juventud y logro, como el de cada quien que estábamos presentes allí, se que en cada uno de mis compañeros de Promoción, la Victoria había llegado y la habíamos alcanzado.

Cuando la Compañía fue ordenada de DESFILAR DEL CAMPO DE PARADAS, YO sentía que sudaba en frió, comenzó a perfilarse el FAMOSO ROMBO DE OFICIALES CADETES DEL CENTRO DEL CAMPO DE PARADA;  DONDE VAN LOS CADETES DE ALTO RANGOS QUE DIRIGEN A LOS CABALLEROS CADETES EN TODA ACTIVIDADES O PARADAS, SE INTEGRO TAMBIEN EL CADETE QUE LLEVA EL BANDERÍN DE GUIA DE LA AMN; así el frente de aquella compañía. Escuche el grito de Orden DEL CAPITAN CADETE, DEEE FRENTE MAR, sentía una distancia tan larga para poder pasar EN REVISTA, frente al director de la Academia Militar de Nicaragua, cuando el primer pelotón a que yo pertenecía, se ubico en posición, YO TEMBLABA, escuche a mi Teniente de Pelotón ordenar VISSSSTA DERECHA, volvimos a ver a la derecha , mientras aun marchábamos,  mi vista se concentro a aquel Balcón de Honor, donde estaban los Oficiales Invitados a ver a los cadetes Nuevos Abusivos, pero ya no Civiles; pasar frente a ellos.

La Compañía avanzaba de regreso al cuadrilátero, la música me parecía grandiosa, era la Primera vez, que sentía que representaba cada una de esas tonadas y marchas militares, simplemente por que ya me sentía CABALLERO CADETE, no había sido en vano todo aquel esfuerzo.

Entramos al cuadrilátero, se entregaron los Colores, se mando a romper fila, lo que en tantas noches de soledad, quería realizar, nadie me agradeció por mi desarrollo o logro, pero YO en mis adentro me decía, que Bien, como se que mis Compañeros lo sentían.

Al regresar a la Barraca, siempre habían gritos, pero las mayoría eran de Alegrías, algunos Antiguos pasaban junto a ti y de decían lo que nunca espere escuchar o ver y era FELICIDADES NUEVO, LO HICISTE.

Fue aquí donde primera vez sentí, lo que Era llegar a ser llamado Chambelán, comencé a sentir lo que es ser Camaradas de Armas, ser amigos, ser miembro de esa Fuerza Elite de Cadetes, ser Nicaragüenses, sin distinción alguna, aprender disciplina, entender diferencias de Rangos, antigüedad, preparación o experiencias, ordenes, aprendí   PATRIA – HONOR – DISCIPLINA.

Aprendí el valor de algo que escuchaba cada día y no le agarraba el mensaje, que era -  OTROS PUEDEN Y NO QUIEREN, PERO NOSOTROS QUE PODEMOS Y QUEREMOS, DEMOS GRACIAS AL SENOR.

Donde decir Chambelán, representa tu eres mi Brother.

El tiempo paso mas rápido, llego el día del Juramento del Caballero Cadete, consistía en Jurar ante DIOS Y ANTE LA PATRIA, EL RESPETO A LA CONSTITUCION DE NICARAGUA, RESPETAR A MIS SUPERIORES , A MI GOBIERNO ELECTO, RESPETAR A MI PROJIMO  Y A LOS NICARAGUENSES. Ese día después del Juramento, finalmente deje de ser Civil y ahora era UN CABALLERO CADETE.

La salsa sequía, pues esta era una Institución Castrense, como decían, donde Comienza la Amistad, termina la disciplina.

Pasaron los 100 siglos, que realmente eran días, pero días de sol, que jamás se detuvieron, llego lo mas lindo en la vida de un cadete nuevo, el día de tu primera visita, el día que llegaría mi Madre, mi Padre, mis hermanas, mis hermanos, mis amigos, mis amigas.

Todo esto se realizo con otra Parada Militar y presentación, frente a mi Familia, las de mis Compañeros y restos de Cadetes que ya pertenecían a esta Bella Institución, la Gloriosa Academia Militar de Nicaragua.

Las emociones fueron dobles, que la primera vez, las alegría mucho mas felices, pues eran para los míos, que yo y mis Compañeros estábamos realizando, lo peor había pasado, lo habíamos logrado.

Al regresar a la Barraca, para dejar mi equipo, para prepararme para salir por primera vez a visita, a reunirme con mi Familia era maravilloso, mis antiguos me decían que me acordara que ya era un Caballero Cadete, mi lema principal – LO QUE AQUÍ SE HACE, SE DICE O SE VE, AQUÍ SE QUEDA.

Antes de salir, por la puerta principal del Edificio Mullins, que en realidad jamás había pasado, pues nunca fue permitido, ni tampoco, por que yo no tenía DERECHO EN ABSOLUTO. Pero antes de pasar por ese otro Arco del Triunfo, como seria para mis Compañeros en el Edificio Somoza, me puse a pensar en todos mis Compañeros, que juntos pasamos estas Pruebas, para poder lograr ser Caballero Cadetes, por los que por mas esfuerzo que hicieron, pero no lograron, por sus caras de tristeza, cuando se daban por vencidos, muchas veces a pesar que no lo quisieron, pero sus fuerza de voluntad no les dio la oportunidad de llegar a la meta final, por lo difícil que es llegar a culminar 100 días iniciales en una Institución Militar, sin dejar de pensar el los otros 4 años, que tenia que culminar, pero sobre pensaba que si había logrado hasta aquí, por que no lo demás, sobre todo por la ayuda que DIOS, siempre me brindo, el era mi verdadero y único CHAMBELAN.

Agradecí cada momento, bueno y malo, pues al final era lo que yo había querido ser, como lo hago hasta el día de hoy en mi Exilio.

Dedico esta memoria de la Vida de Un Caballero Cadete a cada uno de mis Compañeros de Promoción, a todos que fallecieron en cumplimiento de su Deber y por defender a la Patria y Gobierno, a todos los Chambelanes de todas las Promociones de la Academia Militar de Nicaragua, quienes con orgullo también pasaron por esta Linda Institución Militar, por sus Compañeros que perecieron por tratar de frenar la entrada del Comunismo Internacional a Nicaragua y Murieron en defensa de su Deber, a todos nuestros Familiares, que por nuestra participación en la Guardia Nacional de Nicaragua, sufrieron atropellos, por haber sido y ser relacionados a todos los AMN, con especial dedicación a todos los soldados y mujeres de las Filas de la Guardia Nacional que lucharon a nuestro lado en el Campo de Batalla, a nuestros verdaderos amigos y Familiares , que siempre estuvieron con nosotros y lo siguen haciendo, a nuestras Madres y Padres, Hermanas (os ) que lloraron con nosotros en silencio , nuestros logros, victorias y errores y el tormentoso EXILIO , al Gral. Anastasio Somoza Debayle victima de la Conspiración Comunista, al Gral. Adonis Porras mi consejero y amigo, a mi Comandante de siempre el Cnel Tachito Somoza Jr y Cptan Justiniano Pérez, a los Oficiales Instructores de la Academia Militar de Nicaragua, especialmente al soporte principal de la Academia Militar de Nicaragua al Tnte. Cristóbal Medrano quien en Paz descansa, Muerto en Combate,  a mi Chambelán y Cadete Superior quien me brindo amistad y soporte en los peores momentos de mi vida de Cadete ; con sus consejos y apoyo el Caballero Cadete Roberto José Gutiérrez Alvarado # 1332 ( Graduando ) y mi Antiguo y Chambelán Luis Vanegas G. Instructor de ( Entrenamiento de Rangers y One –Two ) # 1438 , a todos los miembros del Gobierno de la Administración de la Familia Somoza, a todos los valerosos miembros de la Resistencia Nacional y al Cmdte Atila Leonte Aria que lucharon en contra de los comunistas-Sandinistas; para defender su Patria y traer Democracia a Nicaragua nuevamente a mis amigos y amigas, que fueron y siguen siendo LA FRATERNIDAD DE LA GUARDIA NACIONAL DE NICARAGUA.

Este relato es de mi experiencia Académicas, desde mi entrada a la AMN, mis entrenamientos Militares en la Zona Militar de los USA del Canal de Panamá, y también en el extranjero, si en mis comentarios molesto y sin querer hiero los sentimientos de algún Caballero Cadete o algún Oficial graduado en esta Institución, reconozco que lo hice en mi propia voluntad y pensamiento, sobre todo para recordar nuestros bellos tiempos, especialmente, por que nadie escribe o dice nada sobre los Guardias Nacionales y los AMN, para que esto les de idea y otros Chambelanes, se animen a escribir y contrarrestar a nuestros enemigos, que escriben de sus logros y en contra de nosotros.

Como siempre dije y sigo diciendo ESTES BIEN O ESTES MAL, SIEMPRE SERAS MI CHAMBELAN.

FINAL:   Cuando Salí por esa gran puerta del Mullins y desde allí divisé a mi Madre y Padre, sentí que había logrado la GLORIA y que las nubes no están tan lejas ni tan  altas.

Atentamente;

El Chambelán de siempre;

Justo Rivera Sinclair

1531 – kaibil

Oficial Abanderado

832-512-7697

eebikaibil_1531@yahoo.com

P.O. Box 742204

Houston, Texas   77274

El entrenamiento del Caballero Cadete, debe de ser tan Fuerte, que el Soldado en Guerra Descansa.

Chambelán, si te pateo o te llevo del ala, no es por que no te quiera, si no que te estoy entrenando, para el mañana.

Mis amigos son pocos, pero los Guardias son mis Brotheres.
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